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Csütörtök délután a Kerepesi 
úti temetőben vettek végső bú­
csút jó barátai, kollégái, egykori 
harcostársai Révész Jenőtői, az 
MSZMP Budapesti Bizottságának 
tagjától, a munkásmozgalom régi 
harcosától, az Esti Hírlap főszer­
kesztőjétől, a MUOSZ választmá­
nyának tagjától. A gyászdrapériá­
val bevont ravatalozó udvarán a 
Budapesti Pártbizottság tagjai, a 
MUOSZ képviselői, újságírók áll­
tak díszőrséget a koporsó körül. A 
gyászolók soraiban ott volt Maro­
sán György, az MSZMP Közpon­
ti Bizottságának titkára* Nemes 
Dezső, a Népszabadság szerkesz­
tő bizottságának vezetője, az 
MSZMP Politikai Bizottságának 
tagjai, Gáspár Sándor, a Budapes­
ti Pártbizottság első titkára, a Po- 

I litákai Bizottság póttagja, Kiss 
Dezső, Rapai Gyula és Szakasits 
Árpád, az MSZMP Központi Bi­
zottságának tagjai, az elhunyt 
sok ismerőse és tisztelője.

A munkásgyászinduló hangjai 
után a Budapesti Pártbizottság 
nevében Kelen Béla, a pártbizott­
ság titkára mondott búcsúbeszé­
det.

—■ Révész Jenő fiatalon, 17 évetf** 
korában került a munkásmozga­
lomba — mondta a többi közt —, 
s az elsők között jelentkezett a

Kommunista k Magyarországi 
Pártjának tagjai sorába. A  Hor- 
thy-rendszerben munkásmozgalmi 
tevékenységéért neki is börtön,- 
üldöztetés volt az osztályrésze. A 
diósgyőri munkások viszonyairól 
írott cikkei miatt két alkalommal 
is fogházbüntetéssel sújtották.

A  felszabadulás után az ő szá* 
mára is új élet kezdődött. Széles­
körű aktivitást fejtett ki az újjá­
építésben, különböző posztokon a 
munkásosztály ügye iránti töreti 
len hűséggel szolgálta a népet.

A  Magyar Újságírók Országos 
Szövetsége nevében Szakasits Ár­
pád, a MUOSZ elnöke méltatta az 
elhunyt munkásságát.

— A z újságírói tisztesség, a toll 
becsülete — mondta — áthágha­
tatlan erkölcsi törvény volt Ré­
vész Jenő számára. Ez vezette tol­
lát, amely a felszabadulás után 
végre szabadon szolgálhatta a 
nép ügyét. Tiszta jelleme, hűsége 
és páratlan önzetlensége példa­
képül marad meg emlékezetünk­
ben. A  pártért, a nép igaz ügyé­
ért minden áldozatra kész harcos 
újságírót tisztelünk benne, s em­
lékét is így őrizzük meg.

A z  Esti Hírlap munkatársai ne­
vében Lantos László búcsúzott a 
lap elhunyt főszerkesztőjétől, aki­
nek koporsóján ezután elhelyez­
ték a kegyelet virágait. (MTI)
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